Ha apeHe uupka 6 TUrpoB un
2 noBa. Bo ckonbko pas TUrpos
bonbLue, Yem NbBOB? BO CKOMBKO
pa3 fibBOB MEHbLUE, YEM TUTPOB?

TurpoB — 6. " \’ ’}\’ ’}\’ ’}
MbBOB — 2 Bo ckonbko pas”
: 00
e YT00Obl Y3HaTb, BO CKOSIbKO pa3 Of4HO 4uC- =
no GonbLle N MeHbLLEe OPYroro, Hy>Ho ';}

bonbLuee 4ncno pa3genntb Ha MEHbLUEE.

1. [OnnHa oropoga npssmMoyrosisHon popmbl — 12 M, a ero
lwmnpmHa — 4 M. Bo ckonbko pas anuHa oropoaa 0onb-
e ero LWNPUHbI?

2. Bo ckonbko pa3 ogHO 4ucno 6onblie Unn MeHblue
apyroro? CocTaBb YacTHbIE.

3. Bbluucnw.
6:-7+6 8-6-8 6:-9+9 5.-8-8

4. BcTtaBb nponyLleHHble LUndpsbl.
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5. Wcnonb3ys yncna ot 2 go 9, coctaBb BCe BepHble He-
paBEHCTBaA.
6-? <36 ?2-5>25 24 > 4 -7

6. Y kaxaoow nerkoBow malluHbl 4 Koneca u ogHo 3anac-
Hoe Korieco. CKONMbKO BCEro KOsfiéc y AeBATU MaLUUH?

7. B Ttabnuue nokasaHO, CKOJIbKO HOBbIX aHITIMNCKNX CIOB

[ ) 9
2’2" BorgaH Bblyuun 3a Kaxabln AeHb Hegenu. CKonbKo
BCEro HOBbIX aHIMUUCKMX CMNoB Bblydnn borgaH 3a He-

agento?
MNH BT CP yT nT Cb BC

bonblwe mnnn meHble cnos BblyynT borgaH 3a
Hedent, ecnn oH ByaeT yyuTb B NOHEAESbHUK, %
cpeny v BOCKpeceHbe Ha 1 CcnoBO MeHblle, a B LS
ocTanbHble OHU Heaenu — Ha 1 cnoBo 6onbLue?

Bo ckonbko pa3 8 6onblie, yem 2?7 MeHblue, yem 327

1. CocTaBb BblpaxeHuda. Hangm nx sHaveHus.
e [lponsBegeHue ymncen 6 U 6 ymeHblNTb Ha 6.
* /13 npousBeaeHunst umcen 4 n 6 Bbl4eCTb 4.

2. BmectumocTtb 604kmn — 35 n, a Begpa — 7 n. Bo
CKOMbKO pa3 BMECTUMOCTb DOYKM BonbLlie BMECTU-

MOCTK Beapa?



1.

Hanan 3akoHOMEepHOCTb M MPOAOIXKN pAL Yucen.
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Kakoe n3 Tpéx yucen aBnsgeTcs npovsBefeHnem OByX
apyrmx? Kakme pgBa udmcna u3 TPEX — 4aCTHbIMWU?
CocTaBb paBeHcTBa.

48 6 8 9|5 /45 6 36 6 369 |4

BctaBb nponyuleHHble yncna, YTobbl paBeHCTBa Obinn

BEPHbIMMU.
?-25=42:7 54:9=36-72
?2+12=6-4 8:-5=30+7

OTBeTb Ha BOMpPOCHI.

e Bo ckornbko pa3 yactHoe uncen 48 n 8 MeHbLUe npons-
BeaeHusa dmncen 2 n 67?

e Bo ckonbko pa3 cymma uducen 16 u 24 6onblue pas-
HoCTU ymcen 50 n 427

Macca ko3néHka — 15 kr, a Mmacca NopoCEHKa — 3 Kr.
Bo ckonbko pa3 NOpOCEHOK nerdye Ko3néHka?

CpaBHu 1 pewn 3agaydun.

e [letam pasganu 54 kapaHpgalua, no 6 kapaHgawen
kKaxkgomy. CKONbKO geTen nonyyYnnu KkapaHgawm?

e Y kaxxgoro pebéHka ObInio no 6 kapaHgaluen, a Bcero
kapaHgawen — 54. Ckonbko 6bir10 geten?

Bbinio 47 m TkaHu. N3 20 M TKaHW clumnu nnatb4d, a u3
ocTanbHOW TKaHW — 9 ogMHaKoBbIX pybaLllek. CKonbKo
METPOB TKaHW MOLUMO Ha Kaxayk pybaluky?



8.

10.

11.
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B vioHe 6 gHen wWén oAb, a B OCTalnbHble AOHU
cBeTuno conHue. [JoxanuebiX AHEN B MUOHE ObiNo B
4 pasa MeHblUe, YeM COomnHeYHbIX. CKOMbKO BCEro AHEN
B UOHE?

Ob6bsicHM BblpaxeHus. Kakme BblpaXXeHus nuHmue?
Hawnn 12 6opoBukoB, 24 NOAOCUHOBUKKA, PLIKUKOB —
B 4 pasa MeHblle, YeM MoAOCUMHOBUKOB, a noabepé-
30BMKOB — Ha 4 MeHblUe, YeM 60pPOBUKOB.

12 + 24 24 : 4 12 + 4 12 -4
12: 4 24 — 12 24 : 12

CocTaBb 1 pelin 3agaydun.
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Monyaca — 310 nofioBuHa 4Yaca. logymanTe, CKOSbKO
B OOHOM 4acy MNorfioBWH 4aca, U pelunte 3agady.
Kaxgble nonyaca Ha CTPOWKY NPMBO3AT 6 MaluuH
necka. CKONbKO MallMH Mecka npuBesyT Ha CTPOMKY
3a 3 4?

1. Bbiuucnn.
6cm-9 8am-6 36 Kr: 6 42 am : 7

2. Y MartBesi 12 KHUI O XXMBOTHbIX. ATO B 2 pasa 60sib-
e, YeM KHUM O nyTellecTBusiX. CKOMbKO BCEro KHUM
O XMBOTHbIX U O nyTewecTeusx y MaTteea?
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